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1. ò# Ï̂â˛Ó̊ ≤ÃŸ¿Ü%!úÓ̊ !‡˛Ñ˛ v z̨_Ó̊!›˛ ˆú Ï̂Öy ı

SiV   0.7 ~ÓÇ 0.07 ÈÙÈ~Ó̊ õ Ï̂ïƒ ¢¡ôÑ≈̨  £ Ï̂úy

(a) 0.7 < 0.07     (b) 0.7×10 = 0.07  (c) 0.7 > 0.07   (d) 
10
07.07.0 

SiiV ¢õ Ï̂Ñ˛yí# ¢õ!mÓy£% !e¶%̨ Ï̂ãÓ̊

(a) È!ì˛ò!›˛ ˆÑ˛y Ï̂íÓ̊ ˛ô!Ó̊õy˛ô ¢õyò   (b) È~Ñ˛!›˛ ˆÑ˛y Ï̂íÓ̊ ˛ô!Ó̊õy˛ô 90º ˆÌ Ï̂Ñ˛ ˆÓ!ü

(c) !ì˛ò!›˛ ˆÑ˛y Ï̂íÓ̊ ˛ô!Ó̊õy˛ô x¢õyò   (d) î%!›˛ ˆÑ˛y Ï̂íÓ̊ ≤Ã Ï̂ì˛ƒÑ˛!› 45º˛

2– hfl˛Ω˛ ˆõúyÁ S!ì˛ò!›˛V

Ñ˛ Ö

fiÌyò#Î̊ õyò îü!õÑ˛ ¢ÇÖƒy

(i) 10000
5

(a) 207023.23

(ii) 60 (b) 5603.0165
(iii) òÎ̊ üì˛yÇü (c) 3561.2
(iv) ¢yì˛ £yãyÓ̊ (d) 1112110.2984

3– ü#úyÓ̊ ~Öò ÓÎ̊¢ x ÓäÈÓ̊ 4 ÓäÈÓ̊ xy Ï̂Ü ü#úyÓ̊ ÓÎ̊¢ Ñ˛ì˛ !äÈú ~ÓÇ 4 ÓäÈÓ̊ ˛ô Ï̂Ó̊ Ñ˛ì˛ £ Ï̂Ó–

4– ~Ñ˛!›˛ Óyú!ì˛ Ï̂ì˛ 2
1

 !ú›˛yÓ̊ ãú ï Ï̂Ó̊– ~Ó̊Ñ˛õ 7 !›˛ Óyú!ì˛ Ï̂ì˛ Ñ˛ì˛ !ú›˛yÓ̊ ãú ïÓ̊ Ï̂Ó⁄
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